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Πληροφορίες για τις υπηρεσίες του  
∆ήµου North Somerset 
 
 
 
Τι κάνουµε  
 
Ο ∆ήµος του North Somerset παρέχει µια σειρά από υπηρεσίες για τους κατοίκους της περιοχής 
όπως: 
 
• προσχολική και σχολική εκπαίδευση, καθώς και εκπαίδευση ενηλίκων, υπηρεσίες βιβλιοθήκες 

και µουσείο  
• φροντίδα για τους ηλικιωµένους, κοινοτικά γεύµατα, προστασία παιδιών που διατρέχουν 

κίνδυνο, υιοθεσίες και ανάθεση παιδιών σε θετούς γονείς, παροχή υποστήριξης σε άστεγους  
• συντήρηση πάρκων και αυτοκινητοδρόµων, αποκοµιδή απορριµµάτων και ανακύκλωση  
• υποστήριξη επιχειρήσεων, τουρισµός, θέατρο και δηµιουργία θέσεων εργασίας και επενδύσεων 
• συλλογή δηµοτικού φόρου και επιδόµατα  
• υπηρεσία µητρώου, συµπεριλαµβανοµένων τελετών απόκτησης ιθαγένειας, γεννήσεων, 

θανάτων και γάµων  
• στέγαση για περιπτώσεις έκτακτης ανάγκης, αιτήσεις για κοινωνική στέγαση και υποστήριξη για 

ιδιωτική ενοικίαση στέγης. 

 
Μεταφραστικές υπηρεσίες  
 
Αν χρειάζεστε πληροφορίες και συµβουλές για τις δηµοτικές υπηρεσίες σε άλλες γλώσσες εκτός 
από τα αγγλικά, µπορούµε να σας βοηθήσουµε. 
 
Μπορούµε να σας διαθέσουµε διερµηνέα ή να µεταφράσουµε τις πληροφορίες για τις υπηρεσίες 
µας που χρειάζεστε.  
 
Παρακαλούµε, ζητήστε αυτή την υπηρεσία όταν επικοινωνήσετε µε το δήµο (παρακάτω θα βρείτε 
τους τηλεφωνικούς αριθµούς των σχετικών τµηµάτων). Ευχαρίστως να το κανονίσουµε και µέσω 
ενός συγγενή ή φίλου σας, αν θέλετε να επικοινωνήσει µαζί µας κάποιος άλλος εκ µέρους σας.  

 
Χρήσιµοι τηλεφωνικοί αριθµοί του δήµου  
 
Υπηρεσία Μέριµνας (Care Connect)       01275 888 801 
Η γραµµή βοήθειας των κοινωνικών µας υπηρεσιών που παρέχει ιδιαίτερη βοήθεια σε 
ηλικιωµένους και σε άτοµα µε ειδικές ανάγκες 
.     
∆ρόµοι και Ανοιχτοί Χώροι        01275 888 802 
Η γραµµή βοήθειας για τις περιβαλλοντικές µας υπηρεσίες συµπεριλαµβανοµένης της αποκοµιδής 
απορριµµάτων, της ανακύκλωσης, της συντήρησης των οδών, των δρόµων και των πάρκων 
καθώς και της προστασίας του περιβάλλοντος. 
 
Υπηρεσίες πελατών         01934 426 826 
Για να κάνετε κάποιο σχόλιο ή παράπονο σχετικά µε οποιαδήποτε δηµοτική υπηρεσία.  
 
Γραµµή βοήθειας για προσφυγές και επιδόµατα   
στέγασης και δηµοτικού φόρου        01934 888 136 
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Υπεύθυνος ισότητας         01934 634 832 
Παρέχει βοήθεια και υποστήριξη για ζητήµατα διαφορετικότητας και ισότητας.    
  
 
Γενικές πληροφορίες για οποιαδήποτε άλλη δηµοτική υπηρεσία  01934 888 888  
 
Υπηρεσία αυτόµατου τηλεφωνητή για επείγοντα περιστατικά   01934 622 669 
 
Άλλοι χρήσιµοι τηλεφωνικοί αριθµοί  
 
Αστυνοµία, πυροσβεστική και ασθενοφόρα (µόνο για επείγοντα περιστατικά)           999 
 
NHS Direct (24ωρη υπηρεσία παροχής ιατρικών συµβουλών)             0845 4647  
 
Αστυνοµία Avon και Somerset           0845 456 7000 
 
Πάταξη Εγκλήµατος (Crimestoppers)            0800 555 111  
Για να παρέχετε ανώνυµα πληροφορίες σχετικά µε εγκληµατικές πράξεις  

 
Περιστατικά ρατσισµού  
 
∆εσµευόµαστε να εξασφαλίσουµε ότι τα άτοµα µπορούν να ζουν και να εργάζονται στο North 
Somerset χωρίς ρατσισµό.  
 
Αν είστε θύµα ρατσιστικής εγκληµατικής πράξης, πρέπει να επικοινωνήστε µε την αστυνοµία στο 
0845 456 7000. Αν χρειάζεστε άµεση απάντηση ή βοήθεια τηλεφωνήστε στο 999.  
  
Αν δεν θέλετε να επικοινωνήσετε µε την αστυνοµία, µπορείτε να επικοινωνήσετε και µαζί µας στο 
01934 634 832. Θα σας ακούσουµε και θα σας βοηθήσουµε να αποφασίσετε τι ενέργειες θέλετε να 
κάνετε.   

 
Χρήσιµοι διαδικτυακοί τόποι  
  
Συµβουλές για άτοµα που αναζητούν άσυλο  www.asylumsupport.info 
Επιτροπή Φυλετικής Ισότητας    www.cre.gov.uk 
Επιτροπή Ίσων Ευκαιριών     www.eoc.org.uk 
Υπουργείο Εσωτερικών     www.homeoffice.gov.uk 
Πληροφορίες για άτοµα που ταξιδεύουν,  
τους φίλους και την οικογένειά τους   www.gypsy-traveller.org   
∆ιαθρησκευτικό ∆ίκτυο     www.interfaith.co.uk 
(εργάζεται για την οικοδόµηση καλών σχέσεων ανάµεσα στις διαφορετικές θρησκευτικές 
κοινότητες στο Ηνωµένο Βασίλειο) 
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